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 1 

 

Dans le style de l'Ecole Napolitaine du XIX 

Vue de Naples 

Gouache sur papier 

22.5 x 28 cm.   

60 / 70 

 2 

 

Jan WEISSENBRUCH (1822-1880) 

Scène hollandaise 

Aquarelle, signée et datée 1851 en bas à droite 

16 x 24.5 cm. - 6 1/4 x 9 5/8 in.  

Watercolour signed and dated 1851 lower right  

500 / 600 

 3 

 

Albert DECARIS (1901-1988) 

La Parthénon, Athènes 

Aquarelle sur papier, signée en bas à droite 

47.5 x 63 cm. - 18 3/4 x 24 7/8 in.  

Watercolour on paper, signed lower right 

 

Provenance 

Ancienne collection Pierre Mazard  

300 / 500 

 4 

 

D'après François Boucher 

Tête de mouton 

Gravure 

Monogrammée APDR  (Avec privilège du roi) 

23 x 27 cm. à vue 

  

100 / 150 

 5 

 

Charles V.E LEFEBVRE (1805-1882) 

Les voyageurs 

Dessin au crayon sur papier 

Marqué du cachet de l'artiste en bas à gauche 

28 x 30 cm.  

  

60 / 80 

 6 

 

Charles V.E LEFEBVRE (1805-1882) 

Lucrèce 

Crayon sur papier, marqué du cachet de l'artiste en bas à gauche 

29.5 x 22 cm. 

  

60 / 80 

 7 

 

Charles V.E LEFEBVRE (1805-1882) 

Les savants,  

Craon et rehauts de blanc sur papier, marqué du cachet de l'artiste en bas à 
gauche 

29.5 x 22 cm.  

  

60 / 80 
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 8 

 

Ecole Française du XIX ème 

L'accroché 

Aquarelle et crayon sur papier 

25 x 17 cm.  

  

20 / 30 

 9 

 

Ecole Française du XIX ème 

Paysage 

Fusain sur papier 

24 x 40 cm. 

  

40 / 60 

 10 

 

Ecole Française du XIXème 

Paysage de foret 

Fusain sur papier, traces de signature en bas à droite 

28 x 44 cm.  

  

30 / 50 

 11 

 

François Alexandre PERNOT (1793-1865) 

Sur le lac 

Crayon et fusain sur papier, signé en bas au milieu, traces de date 1845 ? 

22.5 x 30.5 cm 

  

30 / 40 

 12 

 

J.C CHARIOT 

Paysage 

Crayon et aquarelle sur papier, marqué du cachet de l'atelier de l'artiste en 
bas à gauche 

Annoté et daté du 20 juillet 94 en haut à droite 

16.5 x 24.5 cm. 

  

50 / 60 

 13 

 

Paul DENARIE dit Jean SORLAIN (1859-1942) 

Le marché 

Reproduction en noir et blanc 

Marquée du cachet de l'atelier de l'artiste en bas à droite  

38 x 32.5 cm. 

  

30 / 40 

 14 

 

Paul DENARIE dit Jean SORLAIN (1859-1942) 

Autour du puit 

Reproduction en noir et blanc 

Marquée du cachet de l'atelier de l'artiste en bas à droite 

44.5 x 35 cm.  

  

30 / 40 

 15 

 

Paul DENARIE dit Jean SORLAIN (1859-1942) 

Etude de nu féminin,  

Fusain et rehauts de blanc, marqué du cachet de l'atelier de l'artiste en bas à 
droite 

33 x 47 cm 

  

40 / 60 
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 16 

 

Paul DENARIE dit Jean SORLAIN (1859-1942) 

Femme allongée,  

Fusain et pastel sur papier, marqué du cachet de l'atelier de l'artiste en bas à 
droite 

28 x 44 cm.  

  

40 / 60 

 17 

 

Paul DENARIE dit Jean SORLAIN (1859-1942) 

Femme nue assise 

Fusain, sanguine et rehauts de blanc sur papier, marquée du cachet de 
l'atelier de l'artiste en bas à droite 

47 x 31 cm.  

  

40 / 60 

 18 

 

Paul DENARIE dit Jean SORLAIN (1859-1942) 

L'athlète 

Fusain et rehauts de blanc sur papier, marqué du cachet de l'atelier de 
l'artiste en bas à droite 

46 x 32 cm.  

  

40 / 60 

 19 

 

Paul DENARIE dit Jean SORLAIN (1859-1942) 

Femme nue 

Fusain et rehauts de blanc sur papier, marqué du cachet de l'atelier de 
l'artiste en bas à droite 

31.5 x 46 cm.  

  

40 / 60 

 20 

 

Paul DENARIE dit Jean SORLAIN (1859-1942) 

Femme assise de dos 

Fusain et sanguine sur papier, marqué du cachet de l'atelier de l'artiste en bas 
à droite 

31.5 x 48 cm. 

  

40 / 60 

 21 

 

Paul DENARIE dit Jean SORLAIN (1859-1942) 

Femme nue assise 

Crayon sur papier, marqué du cachet de l'atelier de l'artiste en bas à droite, 
annoté et daté 6 avril en bas à gauche 

47 x 33 cm.  

  

30 / 50 

 22 

 

Paul DENARIE dit Jean SORLAIN (1859-1942) 

Femme se reposant 

Sanguine et fusain sur papier, marqué du cachet de l'atelier de l'artiste en bas 
à droite 

25.5 x 41 cm. 

  

30 / 50 
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 23 

 

Paul DENARIE dit Jean SORLAIN (1859-1942) 

Femme nue debout 

Fusain, sanguine et rehauts de blanc sur papier, marqué du cachet de l'atelier 
de l'artiste en bas à droite 

31.5 x 23 cm.  

  

40 / 60 

 24 

 

Paul DENARIE dit Jean SORLAIN (1859-1942) 

Femme nue assise les jambes croisées 

Fusain et couleurs sur papier, marqué du cachet de l'atelier de l'artiste en bas 
à droite 

32 x 24 cm.  

  

50 / 70 

 25 

 

Paul DENARIE dit Jean SORLAIN (1859-1942) 

Femme nue assise 

Fusain et rehauts de blanc sur papier cartonné, marqué du cachet de l'atelier 
de l'artiste en bas à droite 

38 x 28 cm.  

  

40 / 60 

 26 

 

Constantin Alexandrovitch WESTCHILOFF (1878-1945) 

Portrait d'un homme assis, 1939 

Dessin à la mine de plomb sur papier, Signé et daté 15 novembre 1939 en 
haut à droite 

39 x 29 cm à vue.  

  

150 / 200 

26Bis  

 

Eugen KNAUS (1900 - 1976) 

Portrait d'homme,  

Pastel sur toile 

Signée en bas à gauche 

49 x 33 cm. - 19 1/4 x 13 in.  

Pastel on canvas, signed lower left 

  

1000 / 1200 

 27 

 

Albert VOISIN dit VANBER (1905-1994) 

Etude de nue 

Crayon gras et pastel sur papier 

60 x 35 cm.  

  

50 / 60 
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 28 

 

Paul DENARIE dit Jean SORLAIN (1859-1942) 

Voiliers au mouillage 

Fusain sur papier, signée et daté 1er Aout 1930 en bas à droite 

28.5 x 44 cm.  

  

40 / 60 

 29 

 

Paul DENARIE dit Jean SORLAIN (1859-1942) 

Honfleur,  

Crayon bleu sur papier, signé, situé et daté 1931 en bas à gauche 

24 x 32 cm.  

  

50 / 60 

 30 

 

Albert JOULIN (1914-1994) 

Loches,  

Feutre sur papier, signé, situé et daté 1961 en haut à droite 

32 x 44 cm.  

  

30 / 50 

 31 

 

Albert JOULIN (1914-1994) 

La Rochelle, 

Feutre sur papier, signé en bas à gauche, situé et daté 19/7/61 en haut à 
gauche 

32 x 44 cm.  

  

30 / 50 

 32 

 

Albert JOULIN (1914-1994) 

Bateau amarré 

Feutre sur papier, signé en bas à gauche 

31 x 44 cm.  

  

30 / 40 

 33 

 

Albert JOULIN (1914-1994) 

Vue de La Rochelle 

Feutre sur papier, signé en bas à gauche, situé et daté 19-7-61 en haut à 
gauche 

31.5 x 44.5 cm.  

  

30 / 40 

 34 

 

Armand CASSAGNE (1829-1907) 

Fontainebleau 

Aquarelle et gouache sur papier cartonné, signé en bas à gauche. 

Contresigné et situé au dos 

38 x 27.5 cm.  

  

60 / 80 

 35 

 

Ecole du XXème 

Le foret 

Aquarelle et gouache sur papier 

34 x 25.5 cm.  

  

80 / 100 

 36 

 

Ecole Française du XIXème 

Les rochers 

Huile sur toile, traces de signature en bas à droite 

27.5 x 40 cm. 

  

50 / 70 
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 37 

 

Edmond Marie PETITJEAN (1844-1925) 

Les gorges de Lafilou à Amélie-les-Bains 

Gouache sur papier, signée, titrée et datée 1871 en bas au milieu 

47 x 31 cm. - 18 1/2 x 12 1/4 in.  

Gouache on paper, signed, titled and dated lower in the middle   

400 / 600 

 38 

 

Abel GERBAUD (1888-1954) 

Vue du port 

Huile sur toile, signée en bas à gauche 

60.5 x 50 cm. - 23 7/8 x 19 5/8 in.  

Oil on canvas, signed lower left  

300 / 500 

 39 

 

Eloi Noël BOUVARD (1875-1957) 

Paysage 

Huile sur papier, signée "N.Beraud" en bas à gauche 

26 x 16 cm. - 10 1/4 x 6 1/4 in.  

Oil on paper, signed lower left  

200 / 300 

 40 

 

Giovanni BATTISTA (1858-1925) 

La cote amalfitaine 

Aquarelle et gouache sur papier, signée en bas à gauche 

25 x 12.5 cm. - 9 7/8 x 4 7/8 in.  

Watercolour and gouache on paper, signed lower left  

150 / 300 

 41 

 

André CASABONNE (1922-1950) 

Paysage 

Aquarelle sur papier, signée en bas à gauche 

22.5 x 31.5 cm. - 8 7/8 x 12 3/4 in.  

Watercolour on paper, signed lower left 

  

150 / 200 
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 42 

 

Alfred Arthur BRUNEL DE NEUVILLE (1852-1941) 

Les oiseaux 

Huile sur toile, signée en bas à droite 

41 x 32 cm. (sans cadre) 

  

150 / 200 

 43 

 

Ecole fin du XIXème 

Paysage de bord de mer 

Huile sur toile 

16 x 21.5 cm 

  

100 / 150 

 44 

 

Édouard CREMIEUX (1856-1944) 

Bateau sur la corniche près de Marseille 

Huile sur toile, signée en bas à droite 

27 x 35 cm.  

  

400 / 600 

 45 

 

E. LE MASSON (XXème) 

Village, 66 

Huile sur toile, signée et datée en bas à droite 

54 x 65 cm.  

Deux accidents visibles sur la photo  

100 / 120 

 46 

 

Louis François CABANES (1867-1947) 

L'eglise 

Huile sur toile, signée en bas à gauche 

39 x 46 cm. - 15 3/8 x 18 1/8 in.  

Oil on canvas, signed lower left  

300 / 500 

 47 

 

D MAILLAUD 

Paysage 

Huile sur carton 

Signée en bas à gauche 

Titrée et située au dos,  Chaudes-Aigues en Auvergne 

24 x 33.5 cm. - 9 1/2 x 13 1/8 in. 

Oil on cardboard, signed lower left, situated on the reverse  

150 / 200 

 48 

 

E. LEMAITRE (XIX) 

Paysage d'automne 

Huile sur toile 

Signée en bas à gauche 

55 x 92 cm. - 21 5/8 x 36 1/4 in. 

Oil on canvas, signed lower left  

200 / 300 

 49 

 

Pavel KOVALEVSKI (1843-1903) 

Ecole Russe  

Cosaques à cheval  

Huile sur panneau signée en bas à droite 

42.5 x 36 cm - 16 3/4 x 14 in. 

 

Oil on panel signed lower right  

6000 / 8000 
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 50 

 

Ecole Italienne du XVIII ème 

Entourage de Ciccio GRAZIANI (XVII-XVIII) 

La bataille 

Huile sur panneau 

18 x 13 à vue - 7 x 5 1/8 in. 

Oil on pannel  

  

500 / 600 

 51 

 

Ecole XIXème 

Voilier en mer 

Huile sur toile 

35.5 x 27 cm - 13 3/4 x 10 1/2 in. 

Oil on canvas 

  

200 / 300 

 52 

 

Ecole du nord du XVIII ème 

Paysans 

Huile sur toile 

31x 43 cm - 12 1/8 x 16 3/4 in. 

Oil on canvas 

  

700 / 1000 

 53 

 

Sylvie THIEBAUT (XXème) 

Nature morte 

Huile sur toile, signée en bas à droite 

92 x 73 cm.   

150 / 200 

 54 

 

Sylvie THIEBAUT (XXème) 

Nature morte à la grenade 

Huile sur toile, signée en bas à gauche 

72 x 91.5 cm.   

150 / 200 

 55 

 

Ecole du XXème 

Bouquet de fleurs 

Huile sur toile signée en bas à droite 

41 x 31.5 - 16 1/3 x 12  in. 

Oil on canvas signed lower right   

50 / 70 

 56 

 

Ecole du XXème 

Paysage 

Huile sur toile marouflée sur carton 

32 x 36 cm.   

50 / 60 
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 57 

 

Ecole du XXème 

Paysage au bord de l'eau 

Pastel, signé en bas à gauche 

29 x 21.5 cm 

 

 

80 / 100 

 58 

 

Gennady LADYZHENSKY (1852-1916) 

Paysage, 1910 

Aquarelle sur papier signée en bas à droite  

40 x 60 cm - 15 3/4 x 23 1/2 in. 

Watercolour on paper signed lower right 

  

The autenticity of this work has been confirmed by Tatiana Pavlovna 
Sukhareva the art expert of the Ladyzhensky House-Museum in the city 
Kologriv who compiled the catalog of works by G. A. Ladyzhensky.  

3000 / 4000 

 59 

 

Ecole du XXème 

Paysage 

Huile sur toile, traces de signature en bas à gauche 

65 x 54 cm.  

  

200 / 250 

 60 

 

Ecole du XXème 

Vue de l'arc de triomphe 

Huile sur toile 

46 x 33 cm.   

150 / 200 

 61 

 

Giuseppe CALVI (1895-1983) 

Paysage nocturne 

Huile sur toile, signée en bas à gauche 

60 x 47 cm.   

300 / 500 

62  

 

DONALD 

Huile sur toile, signée en bas à gauche 

30 x 40.5 cm.  

  

50 / 60 

 63 

 

Raphaël PRICERT (1903-1967) 

Le canal à Venise 

Huile sur toile, signée en bas à gauche 

46 x 38 cm.  

  

120 / 150 
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 64 

 

Antoine MALLIAKARIS dit Mayo (1905-1990) 

Ecole Grecque 

Matin sur la baie de Bandol 

Huile sur toile, signée en bas à gauche 

Contresignée et titrée au dos 

50 x 65 cm. - 19 5/8 x 25 1/2 in. 

Oil on canvas, signed lower left 

Countersigned and titled on the reverse  

2500 / 3000 

 65 

 

Vera Nikolaevna LANDCHEVSKAYA (1897- ?) 

Vue de notre dame, 1931 

Huile sur toile 

Signée et datée en bas à droite 

56 x 39 cm.  

  

100 / 200 

 66 

 

Aloïs BILEK (1887-1960) 

Femmes à la toilette 

Huile sur toile 

66 x 54 cm.  

  

1000 / 1200 

 67 

 

Aloïs BILEK (1887-1960) 

Femme 

Huile sur panneau 

Signée en bas à gauche 

46 x 38 cm.  

  

400 / 600 

68  

 

F.L FRANKS (XXème) 

Les cow boys,  

Aquarelle, gouache et encre sur papier 

Signée en bas à droite 

18.5 x 24.5 cm à vue.   

100 / 150 

 69 

 

Fernand PIET (1869-1942) 

Femme au bas 

Huile sur carton 

42.5 x 29 cm.  

  

300 / 400 
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 70 

 

Ecole du XXème 

Personnages Basques 

Gouache sur papier 

Signée en bas à droite 

60 x 49 cm.  

71 x 62 cm. avec cadre 

  

100 / 200 

 71 

 

Ecole du XXème 

Toreadors 

Technique mixte sur papier 

Signée en bas à gauche 

37 x 59 cm. à vue - 14 1/2 x 23 1/4 in. 

Mixed media on paper, signed lower left  

  

200 / 400 

 72 

 

Jernes ? 

L'atelier 

Gouache sur papier, signée et datée 53 en bas à gauche 

49 x 63 cm. à vue   

200 / 300 

 73 

 

Raymond GUERRIER (1920-2002) 

Place de village 

Gouache sur papier 

48 x 62 cm.  

200 / 250 

 74 

 

Auguste ROLLAND (1797-1859) 

Sangliers 

Pastel sur papier, signée en bas à droite 

46 x 66 cm. - 18 1/3 x 25 3/4 in. 

Pastel on paper, signed lower right  

300 / 400 

 75 

 

Achille PHOBRIEN (XXème) 

Bouquet de fleurs 

Aquarelle sur papier, signée en bas à droite 

37.5 x 45.5 cm.   

60 / 80 

 76 

 

Georges Antoine ROCHEGROSSE (1859-1938) 

Intérieur aux tableaux de fleurs 

Huile sur panneau, signée en haut à droite 

27 x 41 cm. - 10 5/8 x 16 1/8 in.  

Oil on panel, signed upper right 

 

Provenance 

Atelier de l'artiste  

200 / 400 

 77 

 

Ecole du XXème 

Nature morte à la pipe 

Huile sur carton, traces de signature et date 36 en bas à gauche 

34 x 38 cm.   

50 / 60 
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 78 

 

Ecole du XXème 

Nature morte à la bouteille 

Huile sur toile, marouflée sur isorel 

Signée "Gennai" en bas à droite 

35 x 27 cm.   

50 / 60 

 79 

 

L. DOLO (XXème) 

Le village 

Gouache sur papier, signée et datée 1973 en bas à droite 

63 x 48 cm. à vue - 24 3/4 x 18 7/8 in.  

Gouache on paper signed and dated lower right  

50 / 100 

 80 

 

Ecole du XXème 

La Pie 

Huile sur carton 

43.5 x 38 cm.  

  

80 / 100 

 81 

 

Hanz ZATZKA 

Le baiser de cupidon 

Huile sur toile 

Signée en bas à droite 

46 x 32 cm.  

300 / 500 

 82 

 

Ecole du XXème 

Femmes au travail 

Huile sur toile, traces de monogramme en bas à droite 

51 x 62 cm  

80 / 100 

 83 

 

Ecole du XXème 

Vue de ville 

Huile sur carton, traces de signature en bas à droite 

38 x 54 cm 

 

80 / 100 

 84 

 

Ecole du XXème 

Paysage Magrebin 

Aquarelle et gouache sur papier, signature en bas à droite 

35.5 x 53.5 cm  

80 / 100 

 85 

 

Ecole du XXème 

Vue de village 

Huile sur toile marouflée sur carton signée en bas au milieu 

40.5 x 50.5 cm  

80 / 100 

 86 

 

Ecole du XXème 

Composition 

Huile sur carton marrouflé sur panneau, traces de signature en bas à droite 

36.5 x 35 cm  

80 / 100 
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 87 

 

Arnaud d'HAUTERIVES (1933-2018) 

Bouquet de fleurs,  

Huile sur toile, signée en bas à droite 

80 x 65 cm. - 31 1/2 x 25 1/2 in.  

Oil on canvas, signed lower right  

80 / 100 

 88 

 

Akos SZABO (1936) 

L'éléphant, 1972 

Huile sur isorel 

Signée et datée en bas à gauche 

65 x 55 cm.  

  

800 / 1000 

 89 

 

Jean SCHOUMANN (1934) 

Trois cavalières 

Huile sur toile 

Signée en haut à droite 

54 x 62 cm. - 21 1/4 x 24 3/8 in. 

Oil on canvas, signed upper right  

300 / 500 

 90 

 

François POMPON (1855-1933) 

Panthère noire 

Bronze à patine noire, cachet "Cire perdue C. Valsuani" sur la patte arrière 
gauche 

22 x 60 cm - 8,6 x 26,6 in. 

Un certificat établit par Liliane Colas sera remit à l'acquéreur 

 

Black panther 

Black patinated bronze, lost-wax casting stamp "C.Valsuani" on the back left 
leg 

This work is accompagnied by a certificate signed by Liliane Cola  

15000 / 20000 

 91 

 

Roy NOCKOLDS (1911-1979) 

Jaguar JWK 988 

Fusain sur papier 

Signé en bas à gauche 

46 x 56 cm. - 18 x 22 in. 

Charcoal on paper, signed lower left  

200 / 300 

 92 

 

Attribué à DIEGO RIVERA (1886-1957) 

Campesinos 

Crayon sur papier 

Signé en bas à gauche 

10 x 14.5 cm.  

 

Etiquette de la Galeria Misrachi, Avenida Juarez n°4, Mexico DF 

  

2000 / 3000 

 93 

 

Dans le gout de MATISSE 

Nu double face 

Crayon gras sur papier 

38 x 28 cm.   

  

100 / 150 
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 94 

 

TASCHEN - HELMUT NEWTON 

Livre dit SUMO en édition limitée, numéroté 02017 

Exemplaire signé et numéroté 

Edité par June NEWTON, Monte Carlo 1999 

Le livre est vendu avec son support d'origine 

 

Limited edition numbered 02017, signed by the artist 

 

Le SUMO d’Helmut Newton fut un livre titanesque, à plusieurs titres: il battit 
des records de poids, de taille et de prix de vente. Avec ses 35,4 kilos, c’est 
un livre monument que créèrent TASCHEN et Helmut Newton, un livre qui 
dépassait de la tête et des épaules tout ce qui avait été tenté auparavant en 
termes d’extravagance conceptuelle et de données techniques. 

 

Publié à 10.000 exemplaires signés et numérotés, le SUMO fut rapidement 
épuisé après sa sortie et sa valeur se multiplia en un instant. Les exemplaires 
se trouvent maintenant dans de nombreuses grandes collections dans le 
monde, dont celle du Museum of Modern Art de New York, tandis que le 
mythique exemplaire no 1, signé par plus de 100 célébrités présentes dans le 
livre, a battu le record du livre le plus cher jamais publié au XXe siècle: vendu 
aux enchères à Berlin le 6 avril 2000, il atteignit le prix de 620.000 marks, soit 
près de 317.000 euros. 

  

3000 / 5000 

 95 

 

TASCHEN - NOBUYOSHI ARAKI 

Livre en edition limitée, numéroté 0733 sur une édition de 2500 exemplaires.  

Signé par l'artiste 

Tokyo, 2001 

Limited edition book, numebered 0733/2500, signed by the artist  

1500 / 2000 

 96 

 

M.SALOMON 

Lithographie 

Signée en bas à droite et numérotée 99/150 en basà gauche 

75 x 53 cm.   

30 / 40 

 97 

 

Ecole du XXème 

Femme aux cornes 

Lithographie 

50 x 40 cm.   

20 / 30 

 98 

 

Ecole Européénne du XXème 

Composition aux visages 

Lithographie, rehaussée, signée et annotée EA en bas à gauche 

35 x 48 cm. à vue.  

60 / 80 
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 99 

 

Guy-Pierre GENEUIL (1933-2017) 

Jeune fille de profil 

Lithographie, signature et date 68 sur la planche en bas à droite 

55 x 41 cm. à vue - 21 5/8 x 16 1/8 in. 

Lithography, signed and dated 68 lower right  

50 / 80 

 100 

 

REINHARD 

Figures 

Lithographie, signée en bas à droite et numérotée 167 / 300 en bas à gauche 

59 x 43 cm. à vue  

40 / 60 

 101 

 

Louis TOFFOLI (1907-1999) 

Les joueurs de carte 

Lithographie, signée en bas à droite et numérotée 95 /250 en bas à gauche 

54 x 46 cm à vue.  

  

200 / 250 

 102 

 

Ecole Contemporaine du XXème 

Femme 

Huile sur carton, monogrammée en bas à droite 

125 x 72 cm.   

200 / 250 

 103 

 

Edouard Joseph GOERG (1893-1969) 

Femme 

Lithographie, signée en bas à droite et numérotée 37/50 en bas à gauche 

38 x 37 cm.  

  

120 / 130 

 104 

 

Roland TOPOR (1938-1997) 

Le Plongeur 

Stylo sur papier 

9,5 x 12,5 cm à vue  

300 / 400 

 105 

 

Roland TOPOR (1938-1997) 

Les Monstres 

Stylo sur papier 

9,5 x 12,5 cm à vue  

300 / 400 
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 106 

 

Roland TOPOR (1938-1997) 

Le téléphone 

Stylo sur papier 

9,5 x 12,5 cm à vue  

300 / 400 

 107 

 

Roland TOPOR (1938-1997) 

L'échelle 

Technique mixte sur papier signée en bas à droite 

9,5 x 12 cm à vue  

300 / 400 

 108 

 

Jean DOBRITZ (1956) 

Poesies 

Feutre sur papier signé en bas à gauche 

31.5 x 49 cm. à vue.    

100 / 150 

 109 

 

Jean DOBRITZ (1956) 

Méduse 

Feutre sur papier signé en bas à gauche 

31.5 x 49 cm à vue  

100 / 150 

 110 

 

Jean DOBRITZ (1956) 

Hôtel 

Feutre sur papier signé en bas à gauche 

49 x 52 cm à vue  

100 / 150 

 111 

 

Jean DOBRITZ (1956) 

Forêt 

Feutre sur papier signé en bas à gauche 

46,3 x 37,5 cm à vue  

100 / 150 

 112 

 

Ruth FRANCKEN (1924-2006) 

Ciseaux 

Photographie en noir et blanc 

17 x 23.5 cm.  

150 / 200 

 113 

 

Jacques MONORY (1924-2018) 

Le singe 

Sérigraphie 

36 x 26,5 cm à vue  

100 / 200 
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 114 

 

Jacques MONORY (1924-2018) 

Ruines 

Sérigraphie 

36 x 26,5 cm à vue  

100 / 200 

 115 

 

Jacques MONORY (1924-2018) 

Paris 

Sérigraphie 

36 x 26,5 cm à vue  

100 / 150 

 116 

 

Jacques MONORY (1924) 

Jeune fille à la fenêtre et What's stopping you? 

Deux sérigraphies 

36 x 27 cm. à  vue -  14 1/8 x 10 5/8 in.   

100 / 200 

 117 

 

Jacques MONORY (1924-2018) 

Lampadaire 

Sérigraphie 

36 x 26,5 cm à vue  

100 / 200 

 118 

 

Ruth FRANCKEN (1924-2006) 

Composition aux ciseaux,  

Photographie en noir et blanc 

29 x 39 cm. - 11 3/8 x 15 3/8 in.  

Blanck and white photgraphy  

150 / 300 

 119 

 

Christian CONSTANT (1926) 

Volcan 

Technique Mixte sur panneau signée en bas à gauche 

35 x 9 cm - 13 3/4 x 3 1/2 in. 

 

Mixed media on pannel signed lower left   

200 / 400 
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 120 

 

Christian CONSTANT (1926) 

Couché de soleil 

Technique Mixte sur panneau signée en bas à gauche 

32 x 9 cm - 12 1/2 x 3 1/2 in. 

 

Mixed media on pannel signed lower left   

200 / 400 

 121 

 

Therraz 

Composition, 1959 

Technique mixte sur papier 

Signée et datée en bas à droite 

50 x 34 cm. à vue - 19 5/8 x 13 1/4 in.  

Mixed media on paper, signed and dated lower right  

200 / 400 

 122 

 

Leandro BERRA (1956)   

L'autre, le même, 90 

Panneau en bois et plâtre 

Signé, daté 90 et titré au dos 

73 x 90.5 x 12.5 cm.  

1000 / 1200 

 123 

 

ECOLE DU XXème 

Couple au pistolet, 

Technique mixte sur papier 

Traces de signature en bas à droite 

39 x 39 cm. - 15 1/4 x 15 1/4 in.  

Mixed media, signature lower right 

  

100 / 200 

 124 

 

SENNE 

Revolver 

Panneau en bois et acier signée en bas à droite 

42 x 105 x 3 cm 

  

200 / 300 

 125 

 

Guy POUPPEZ (1915-2013) 

Ondes chromatiques sur fond noir 

Huile sur toile, etiquette du salon des indépendants de 1979 au dos 

80 x 80 cm  

600 / 800 

 126 

 

Pierre SZEKELY (1923-2001) 

Le sang 

Lithographie sur velin,   

Signée et numérotée 6 en bas à droite  

53 x 52 cm.  

200 / 300 
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 127 

 

Pierre SZEKELY (1923-2001) 

Le drapeau 

Lithographie sur velin,   

Signée et numérotée 9 en bas à droite  

53 x 52 cm.  

200 / 300 

 128 

 

TAE-IM HA (1973) 

Ecole Coréenne 

La Trace 

Acrylique sur toile, signée et datée au dos 

57 x 38.5 cm. - 22 1/2 x 15 1/8 in. 

Acrylic on canvas signed and dated on the reverse  

600 / 800 

 129 

 

Ahmed Chérif MACHICHI (1924) 

Femmes portant de l'eau 

Laque sur panneau de bois 

Signée en bas à droite 

91.5 x 60.5 cm.- 36 x 23 7/8 in.  

Lacquer on wood panel, signed lower right.  

500 / 700 

 130 

 

Than LE NGUYEN 

Paysages 

Laque sur panneau 

Signée en bas à droite 

61 x 122.5 cm.    

500 / 700 

 131 

 

Than LE NGUYEN 

Poissons 

Laque sur panneau 

Signée en bas à droite 

61 x 122.5 cm.   

  

500 / 700 

 132 

 

Than LE NGUYEN 

Bateaux  

Laque sur panneau 

Signée en bas à droite 

50 x 70 cm.   

300 / 500 

 133 

 

Than LE NGUYEN 

Paysage 

Laque sur panneau  

Signée en bas à droite 

45 x 65.5 cm.   

300 / 500 

 134 

 

Ecole du XXème 

Paysage 

Huile sur panneau, annotation en bas à gauche 

33 x 46.5 cm. - 13 x 18 1/4 in.  

Oil on canvas, marked lower left 

  

100 / 150 
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 135 

 

Ecole Ukrainienne du XIX-XX 

Etude prépratoire pour l'église de Czernowitz (Actuellement Tchernivtsi) 

Gouache et aquarelle sur papier 

58 x 38 cm.  

80 / 100 

 
Nombre de lots : 136 


